



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту убийства 28-летней жительницы города Кирова



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 28-летней жительницы города Кирова, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

28 января в следственные органы поступило сообщение об обнаружении тела девушки 28 лет в ванной своей квартиры. Предварительной причиной смерти явилась асфиксия при утоплении.

С целью установления обстоятельств произошедшего на место выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и следователей - криминалистов СУ СКР по Кировской области.

Тело девушки обнаружила бабушка погибшей, пояснив, что также из квартиры пропало ценное имущество, а накануне потерпевшая проводила время со своим знакомым 1995 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По горячим следам сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Кировской области подозреваемый был задержан и доставлен в СУ СКР по Кировской области.

По версии следствия, 27 января девушка выпивала алкоголь с ранее судимым 22-летним знакомым, в ходе чего между ними возникла ссора на почве ревности. Когда девушка ушла принимать ванную, подозреваемый зашел к последней, нанес ей удар рукой в область лица и с силой погрузил ее под воду, перекрыв тем самым дыхательные пути. После того как потерпевшая перестала подавать признаки жизни, мужчина похитил из квартиры 2 телевизора, сотовый телефон, а также украшения и с места происшествия скрылся.

Во время допроса подозреваемый признал свою вину и рассказал следователю СУ СКР по Кировской области обстоятельства совершенного преступления. В настоящее время он задержан, в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1199251>